

Comunicat de Presă

Aeroportul Internațional Iași va invita la un spectacol grandios pe 14 iunie

Iași, 27 mai 2014

Aeroportul Iași anunța Baltic Bees printre participanții la AeroNautic Show Iași 2014

Sambata 14 iunie, pe Lacul Aroneanu se va desfășura AeroNautic Show Iași 2014, un spectacol unic în România ce va avea loc în zona Moldovei.

A doua ediție îi va aduce la Iași pe Baltic Bees - o echipă privată de acrobatică care a luat naștere în Lituania în anul 2008 cu scopul de a participa la diverse spectacole de aviație și expoziții, organizate peste tot în lume. Deși este vorba de o echipă încă tânără, înființată doar de șase ani, Baltic Bees a reușit să demonstreze că poate crea spectacole aeronautice deosebite prin stilul unic de pilotaj și manevrele acrobatice de maximă dificultate, realizate cu aeronave militare L-39C Albatros. Această performanță se datorează programului prelungit de antrenamente acrobatice dar și preocupării lor pentru siguranța în timpul zborului. Echipa este formată din piloți cu o experiență cu mii de ore de zbor pe avioane de luptă militare dar și pe avioane de înaltă acrobatică: Artyom Soldoduha - cap de formație, Igor Yudkin - aripa stângă, Anatoly Perekriostov - aripa dreaptă, Alexander Zarinsh și Valery Sobolev. Echipa are baza și se antrenează pe aeroportul Jurmala evoluând cu cinci avioane cu reacție Albatross L-39C

De asemenea, **Iacarii Acrobati vor veni din nou la Iași** pentru că aceștia sunt singurii din țară care fac și show de crepuscul.

Consiliul Județean Iași este principalul organizator al evenimentului, alături de Asociația Aeronautică Română, Aeroportul Iași și Patronatul Aeroporturilor din România. Intrarea este liberă pentru public și toți cei interesați să urmărească îndeaproape acest eveniment cu adevărat spectaculos sunt invitați să vină din timp în zona Lacului Aroneanu. Arealul va fi amenajat corespunzător unei zile petrecută la iarba verde, cu familia.

“Totul va fi pregătit pentru ca publicul să se bucure de un spectacol unic. Evenimentul din 14 iunie va combina două domenii spectaculoase: aviația și domeniul nautic. Pasionații de aviație din întreaga țară dar mai ales din zona Moldovei sunt așteptați la Iași” **a declarat Domnul Cristian ADOMNITEL, Președinte al Consiliului Județean Iași**

Mai multe detalii și informații veți găsi în zilele următoare pe pagina oficială www.aeronauticshow.ro dar și pe paginile de social media <https://www.facebook.com/aeronauticshowpage> și <https://www.facebook.com/IASIairport>

###